

# 郑事

新密到登封有多远?继郑登快速通道郑州到新密段通车之后,S323改建工程也在加紧推进,该工程新密段今年7月底建成通车,全线预计10月底贯通。届时,郑州西南部又多了一条快速路,这也是郑州市目前一次性建设最长的一级公路。今后从新密到登封,不仅路程将大大缩短,时间也从原来的4个多小时缩短至1个小时。

郑州晚报记者 詹莉莉



S323新密段

## S323改建工程10月底贯通

# 从新密到登封有捷径了

### 是我市目前一次性建设最长的一级公路

**概况** 全线途经新密3个乡镇,登封7个乡镇

昨日上午10时许,记者来到位于新密超化镇崔庄的施工现场,施工人员正在进行路面铺设工作。

S323改扩建工程项目代表王辉告诉记者,S323改建工程的起点位于新郑市与新密市交界处的关口村东,途经新密

市苟堂镇、超化镇、平陌镇3个乡镇,登封涉及大冶镇、告成镇、东华镇、大金店镇、石道乡、君召乡和颍阳镇7个乡镇,终点至颍阳镇张庄西侧的登封和伊川市交界处。全长85.5公里,是郑州市目前一次性建设最长的一级公路。

**进展** 10月底除跨永登高速大桥外全线贯通

据S323改扩建工程一标二标项目经理郭振辉介绍,目前新密段已经完成工程总量的92%,7月底具备通车条件,预计10月底除跨永登高速大桥外全线贯通。

原来的老S323公路弯道多,地面损坏严重,“以前从新密关口到平陌镇平陌村需要两小时,现在不到半小时就到了,交通更加方便快捷。”郭振辉说。

**意义**  
郑州南部多了一条快速通道

S323改建工程的建设,使郑州南部又多了一条东西方向的快速通道,极大地改善了我市南部、西部乡镇的出行条件。

由于登封新密南部的矿产资源丰富,S323改扩建工程不仅能大大改善城乡居民的生活条件和交通条件,还能带动新密南部山区经济的快速发展。

该项目从设计之初,就充分考虑了当地的矿产资源和生态环境,施工中严格注意环保建设,对道路弃方进行了复耕,边坡进行了植草及防护,可以说是一条生态环保路。同时,该项目作为航空港区外圍道路建设的重要组成部分,建成通车后也必将为航空港区的建设提供更好的基础保障。

**96678**  
郑州晚报热线:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

### “文明河南 情暖端午”活动明天启动

端午节当天上午8点30分,我市将在郑州市科技馆门前广场举行“文明河南 情暖端午”活动启动仪式,9点整进行物料分配,为社会困难群体和部分生产一线的劳动者送粽子和绿豆粥。郑州出租车广泰公司“优优爱心车队”为活动提供10辆出租车。

如果您想提供赞助支持或担任志愿者,请联系活动总协调人宋伟,电话:18638928525。

本报将为全市的环卫工送爱心粽子,征集20名志愿者,5辆运送车,如您愿意参与,欢迎致电96678报名。

郑州晚报记者 张翼飞

志愿者走进社区送温情

### 关爱社区老人 关爱住院患儿

昨日上午9点,来自郑州各高校及社会青年志愿者齐聚阿卡迪亚社区服务中心。由团省委联合思念食品、郑州市和勤青年志愿互助中心一同开展“思粽香,念孝情——2015端午节青年志愿者关爱老人行动”活动。共青团河南省委的领导 and 青年志愿者一同前往社区,给贫困老人及部分住院老人家里送粽子。来自河南中医学院的志愿者还对需要做健康护理的老人进行了血压检测和穴位按摩。

昨日下午,河南省肿瘤医院血液科病房课堂的50余名患儿收到了由河南省助残济困总会、河南省福兴儿童公益基金会送来的爱心粽子。

郑州晚报记者 张翼飞

### 减政放权 马上就办 高效服务 郑州市出口退税培训班在金水区国税局举行

昨日,郑州市出口退税实战培训班在金水区国家税务局举行,全市12个县区国税局的30多名业务人员参加培训。

据了解,今年是出口退税改革之年,金水局国家税务局服务出口退税企业占全市70%。自今年4月外贸企业出口退税审核权下放至该局后,他们在全市率先实行最终审批权,重新调整岗位,充分体现“纳税人至上”的服务理念,坚持“马上就办”的要求,优化函调“撤红灯”,简化审批流程,加快退税速度,缓解了企业的资金压力,深受企业好评。1月至5月,该局共办理出口退税930户次,办理免抵税1238万元,同比增长25.6%,办理退税28297.17万元,同比增长27%。陈继烈

## 变废为宝,心灵手巧 废弃轮圈也能玩出新花样



两个小朋友在观看景观

在北三环和花园路交叉口西南角一个小游园内,除了盛开的鲜花,近期还出现了一个特殊的景观——用废弃的自行车轮圈和机动车轮胎制作的造型。

昨日上午,记者在该游园的广场处看到,9个被涂成黄色的自行车轮圈被排列成3层,上面挂着成盆的鲜花,下边轮圈结合顶部的人形,好像人在骑着自行车运动。旁边还有一个更大的造型,由12个自行车轮圈组成,除了挂着垂吊牵牛、白色马蹄金等花卉外,上面还有“绿色出行”4个大字。

“这些造型是利用废弃的自行车轮圈和机动车轮胎制作的,主要是倡导市民以健康环保的方式出行。”昨日,郑州市金水绿化管理队监察科科长尚涛说。

在游园的西南方向,绚丽的鲜花正在盛开。东边,成片的柳叶马鞭草非常引人注目,不时有游客在那里拍照留念。郑州晚报记者 王军方 文/图

**物业管理招标公告**

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州兴联置业有限公司决定对雅园一期的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、项目基本情况:“雅园一期”项目位于郑州市上街区新安路南侧,孟津路西侧,洛宁路东侧,厂前路北侧。总占地面积61961.83平方米,总建筑面积74913.5平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格和有房产行政主管部门颁发的暂定叁级以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间:1.投标保证金及招标文件领取时间:2015年6月19日-2015年6月26日。2.招标文件领取地点:郑州市上街区物业科(中心路与登封路交叉口土地储备中心3楼) 联系电话:0371-56511506 招标人:郑州兴联置业有限公司 2015年6月19日